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ÇIKARMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ -3- 
1.     Bir okulun mevcudu 837 kişidir. Bu okulda  479 kız öğrenci 
olduğuna göre kaç erkek öğrenci vardır? 

 
2.     Bir çiçekçide 300 çiçek vardı. 136 tanesi satıldığına göre kaç 
tanesi satılmamıştır? 

  
3.     450 sayfalık defterin 265 sayfasını kullandım. Kullanmadığım 
kaç sayfa defterim kaldı? 

   
4.     Kitabımda 360 tane problem vardı. 174 tanesini çözdüm. 
Çözmediğim kaç problem kaldı? 

   
5.     Markette  340 yumurta vardı. 94 tanesi satıldı. Kaç tane 
yumurta kalmıştır? 

   

6.     Bahçemizdeki ağaca 580 kuş kondu. Kuşlardan 394 tanesi uçtu. 
Uçmayan kaç kuş kaldı? 

    
7.     Sınıfımıza 530 tebeşir getirdik. Bu tebeşirlerin 121 tanesini 

kullandık. Kullanmadığımız kaç tebeşir kaldı? 

   
8.     Bir kasada bulunan 440 mandalinanın 167 tanesi satıldı. Geriye  

kaç tane mandalina kaldı? 

      
9.     Bir fırında pişirilen 700 ekmeğin 456 tanesi satıldı. Geriye kaç 

tane ekmek kalmıştır? 

  
10.  Okan’ın 300 tane resim kartonu vardı. 135 tanesine resim yaptı. 

Resim yapılmayan kaç karton kaldı? 
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11.     Bahçemizdeki ağaçlara 480 tane kuş kondu. Kuşlardan 194 
tanesi uçtu. Uçmayan kaç kuş kaldı? 

  
12.     Sınıfımıza 450 tebeşir getirdik. Bu tebeşirlerin 284 tanesini 
kullandık. Kullanmadığımız kaç tebeşir kaldı? 

  
13.     Pazardan aldığım 640 mandalinanın 184 tanesini yedim. 
Yenilmeyen kaç mandalina kaldı? 

  
14.     Ayça’nın 650 boya kalemi vardı. Bunların 375 tanesi kırmızı 
ise kaç tanesi farklıdır? 

  
 
15.     Bir okul mevcudu 837 kişidir. Bu sınıfta 388 kız öğrenci 
olduğuna göre kaç erkek öğrenci vardır? 

 
 

16.     Bahçemizde  500 çiçek vardı. 278 tanesi kuruduğuna göre 
kaç tanesi kurumamıştır? 

     

17.     650 sayfalık kitabın 364 sayfasını okudum. Okumadığım 
kaç sayfa kaldı? 

  
18.   Test  kitabımda 546 tane problem vardı. 129 tanesini çözdüm. 
Çözmediğim kaç problem kaldı? 

  
19.     Markette 545 yumurta vardı. 276 tanesi satıldı. Geriye kaç 
tane yumurta kalmıştır? 

    

20. Bir manav 650 kilogram meyvenin bir miktarını sattıktan sonra geriye 
256 kilogram meyve kalmıştır. Bu manav kaç kilogram meyve satmıştır? 

 


